



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 128, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2011.

Faço pública a retificação do Edital n. 128/2011, publicado no DOU de 30/12/2011, na Seção 3, páginas 126 a 129:

Na página 128, no **“Anexo I – Instruções Específicas”** da **Área Letras/Literaturas Clássicas** do Departamento de Letras Clássicas e Linguística/CAL, no item 3.7 onde se lê: **“A tragédia de Aristófanes”**, leia-se: **“A comédia de Aristófanes”**.

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos quatro dias do mês de janeiro de 2012.

Felipe Martins Müller
Reitor